
Здравейте, 

 

Аз имам няколко въпроса: 

 

1.Не мислите ли, че се обезмисля принципа на уседналост, при положение, че  

няма избор на училище? За нас е само 21 училище? 

2. Мислите ли, че беше редно поне две училища да изберете по район, за да  

има право на избор? 

3. Ако казвате, че е водещ фактора "Близост" до училище, бихте ли  

преразгледали обхвата на 21 училище? Давам пример: Живеем в кв. Кръстова  

вада. Трябва да прекосим Хладилника и да заведем детето си в 21  

училище,което е в Лозенец, а 73 СОУ по вътрешните улици е съвсем близо? Това  

някаква грешка ли е ? 

4. Делят ни 50 метра от обхвата на 73 СОУ, живеем на N61, а то е до N52. В  

такива случай какво се прави и при положение, че ни е по-близко училище? 

5. Ако има деца в гранична група с равен брой точки как се определя кои ще  

бъдат класирани? 

 

Благодаря Ви ! 

С уважение, 

Мария Паскова 


